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Zraszacze serii 5000




INSTRUKCJA INSTALACJI

Instalowanie i wymiana dyszy:

1. Wiozy¢ narzedzie do szczeliny do podciggania, przekreci¢ 90 stopni,
a nastepnie podnies¢ element wynurzalny zraszacza. (A)

2. Wiozy¢ odpowiednig dysze do gniazda dyszy i wkreci¢ srube regulacji
promienia zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, w celu unieruchomienia
dyszy. (B)

3. Witozy¢ odpowiednig zaslepke identyfikacyjng dyszy do otworu na wierzchu
zraszacza.

4. Aby usungc¢ dysze, nalezy cofng¢ $rube regulacji promienia, umiescic¢
ostrze Srubokreta w szczelinie ponizej przykrywy zraszacza i nacisna¢
pokretto w dét. (C)

Ustawianie sektora nawadniania:

Sektor nawadniania jest regulowany w zakresie 40-360 stopni (wytacznie
jednostki PC). Zraszacz jest fabrycznie ustawiony na 180 stopni.

Wyréwnanie ustawienia lewej pozycji:

1. Podciagna¢ element wynurzalny i przekreci¢ do lewej pozycji (przeciwnie
do ruchu wskazoéwek zegara).
UWAGA: Jesli zraszacz nie obraca sie lekko w lewo, nalezy najpierw
przekreci¢ go w prawo (zgodnie z ruchem wskazéwek zegara) do prawej
pozycji krancowe;j.

2. Obréci¢ catos¢ do wymaganej statej lewej pozycji, odkrecic¢ kotnierz
i wyciggna¢ urzadzenie. Obrdci¢ elementy wewnetrzne, aby wyréwnaé
lewa, skrajng pozycje do wkasciwej pozyciji.

Zwiekszanie lub zmniejszanie sektora: (D)

1. Trzymajac element wynurzalny w pozycji LEWEGO zablokowania, wtozyé
Srubokret do gniazdka regulaciji.

2a. Przekreci¢ srubokret zgodnie z ruchem wskazéwek zegara,
w celu ZWIEKSZENIA (+) sektora nawadniania.

2b. Przekreci¢ srubokret przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara,
w celu ZMNIEJSZENIA (-) sektora nawadniania.

3. Kazdy petny obrot Srubokreta zwiekszy lub zmniejszy sektor
nawadniania o 90 stopni.

4. W momencie osiggniecia maksymalnego sektora 360 stopni
lub minimalnego 40 stopni, stycha¢ bedzie odgtos zapadki.
Nie ustawiaC zraszacza poza maksymalnym i minimalnym
sektorem nawadniania.

Regulacja promienia: (mozna go zredukowa¢ do 25%) (E)

1. Wtozy¢ $rubokret do szczeliny regulacji promienia.
2. Przekreci¢ srubokret zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, aby zmniejszyé
sektor, a w kierunku przeciwnym, gdy chcemy go zwiekszy¢.

Witaczenie i wytaczanie przeptywu wody

1. Wtozy¢ $rubokret do szczeliny regulacji promienia
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DANE TECHNICZNE

Dysze o standardowym kacie Rain Curtain

Cisnienie, Dysza Promien Przeptyw | Przeptyw Kwadrat | Szescian
opadu opadu
(bar) (m) (m3/h) () " (mmm) | (mmih)
1,7 1,5 10,1 0,25 0,07 5 6
2,0 10,7 0,34 0,09 6 7
2,5 10,7 0,41 0,11 7 8
3,0 11,0 0,51 0,14 8 10
4,0 11,3 0,66 0,18 10 12
5,0 11,9 0,84 0,23 12 14
6,0 11,9 0,97 0,27 14 16
8,0 11,0 1,34 0,37 22 26
2,0 1,5 10,2 0,28 0,08 5 6
2,0 10,8 0,36 0,10 6 7
2,5 10,9 0,44 0,12 7 9
3,0 11,2 0,55 0,15 9 10
4,0 11,6 0,71 0,20 1 12
5,0 12,1 0,91 0,25 12 14
6,0 12,4 1,05 0,29 14 16
8,0 11,8 1,45 0,40 21 26
25 1,5 10,4 0,31 0,09 6 7
2,0 11,0 0,41 0,11 7 8
25 11,3 0,50 0,14 8 9
3,0 11,2 0,62 0,17 9 11
4,0 12,3 0,81 0,22 1 13
5,0 12,7 1,03 0,29 13 15
6,0 13,2 1,21 0,34 14 16
8,0 13,3 1,63 0,45 19 21
3,0 1,5 10,6 0,34 0,10 6 7
2,0 11,2 0,45 0,13 7 8
2,5 11,3 0,56 0,16 9 10
3,0 12,1 0,69 0,19 9 11
4,0 12,7 0,89 0,25 11 13
5,0 13,5 1,13 0,31 12 14
6,0 13,9 1,34 0,37 14 16
8,0 14,1 1,79 0,50 18 21
3,5 1,5 10,7 0,37 0,10 7 8
2,0 11,3 0,49 0,14 8 9
2,5 11,3 0,60 0,17 9 11
3,0 12,2 0,74 0,21 10 12
4,0 12,8 0,97 0,27 12 14
5,0 13,7 1,23 0,34 13 15
6,0 14,2 1,45 0,40 14 17
8,0 14,9 1,93 0,54 18 21
4,0 1,5 10,6 0,40 0,11 7 8
2,0 11,1 0,52 0,15 8 10
2,5 11,3 0,64 0,18 10 12
3,0 12,2 0,80 0,22 11 12
4,0 12,8 1,04 0,29 13 15
5,0 13,7 1,32 0,37 14 16
6,0 14,9 1,55 0,43 15 17
8,0 15,2 2,06 0,57 18 21
4,5 1,5 10,4 0,42 0,12 8 9
2,0 10,7 0,55 0,15 10 11
2,5 11,3 0,68 0,19 11 12
3,0 12,2 0,84 0,23 11 13
4,0 12,8 1,10 0,30 13 15
5,0 13,7 1,40 0,39 15 17
6,0 14,6 1,64 0,47 15 18
8,0 15,2 2,19 0,61 19 22

Intensywnos¢ opadu zostata skalkulowana dla nastawu 50% promienia, przy pracy zraszaczy

w sektorze poétkola.

-system

systemy nawodnieniowe




Dysze o zwiekszonym promieniu

e e . Kwadrat | Szescian
Cisnienie| Dysza |Promien |Przeptyw Przeplyw
(bar) (m) | (m3/h) | (Us) | °Padu | opadu
(mm/h) | (mm/h)
1.7 1,0 LA 7,6 0,17 0,05 6 7
1,5 LA 8,2 0,26 0,07 8 9
2,0 LA 8,8 0,33 0,09 9 10
3,0 LA 8,8 0,51 0,14 13 15
2,0 1,0 LA 7,6 0,18 0,05 6 6
1,5 LA 8,2 0,28 0,08 8 9
2,0 LA 8,8 0,36 0,10 9 10
3,0 LA 8,8 0,55 0,15 13 15
2,5
1,0 LA 7,6 0,20 0,06 5 6
1,5 LA 8,2 0,32 0,09 8 9
2,0 LA 8,8 0,41 0,11 9 10
3,0 LA 8,8 0,62 0,17 12 14
3,0
1,0 LA 7,6 0,22 0,06 6 7
1,5 LA 8,2 0,35 0,10 8 9
2,0 LA 8,8 0,45 0,13 10 1
3,0 LA 8,8 0,68 0,19 12 14
3,5 1,0 LA 7.6 0,24 0,07 6 7
1,5 LA 8,2 0,38 0,11 9 10
2,0 LA 8,8 0,49 0,14 10 1
3,0 LA 8,8 0,74 0,21 13 15
4,0 1,0 LA 7,6 0,26 0,07 7 8
1,5 LA 8,2 0,41 0,11 9 1
2,0 LA 8,8 0,52 0,15 10 12
3,0 LA 8,8 0,80 0,22 13 15
4,5
1,0 LA 7,6 0,27 0,08 7 8
1,5 LA 8,2 0,44 0,12 10 1
2,0 LA 8,8 0,56 0,15 1 13
3,0 LA 8,8 0,84 0,23 14 16

Intensywnos$¢ opadu zostata skalkulowana dla nastawu 50% promienia, przy pracy zraszaczy

w sektorze potkola.
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